



И.о. руководителя следственного управления принял участие в заседании коллегии УФНС по Рязанской области



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Викторович Маликов принял участие в заседании коллегии УФНС по Рязанской области, на котором обсуждены итоги работы налоговых органов Рязанской области за 1 квартал 2021 года и основные задачи до конца текущего года.

Расследование налоговых преступлений является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов СК России. Эффективное выявление и расследование преступлений указанной категории возможно только при слаженной работе на всех уровнях и этапах досудебного производства. Тесное взаимодействие с УФНС России по Рязанской области позволяет следователям раскрывать самые сложные схемы уклонения от уплаты налогов и обеспечивает сбор неопровержимых доказательств виновности подозреваемых и обвиняемых.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В 2021 году процент возбуждения уголовных дел на основании материалов, поступивших из налоговых органов, составил 100%. Всего в 1 квартале 2021 года в производстве следователей следственного управления находилось 18 дел о налоговых преступлениях, по 3 из них в ходе следствия подозреваемые полностью возместили причиненный бюджетной системе Российской Федерации ущерб на сумму более 23 млн рублей, в связи с чем уголовные дела в отношении виновных лиц были прекращены. Кроме того, следственными органами эффективно принимаются предусмотренные законом обеспечительные меры, которые в случае отказа виновного лица от добровольного возмещения неуплаченных налогов гарантируют взыскание с него причиненного ущерба уже на стадии принятия судебного решения.

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1562643>